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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών στηρίζει για μία ακόμα χρονιά το Τουρνουά Υδατοσφαίρισης «Pythia 

Cup»  

Την Πέμπτη 18 Ιουλίου η τελετή έναρξης στο Μώλο της Ιτέας  

Από την Παρασκευή 19 έως την Κυριακή 21 Ιουλίου οι αγώνες  

 

Ο Δήμος Δελφών δηλώνει παρών σε μια ακόμα σημαντική αθλητική διοργάνωση, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί στην περιοχή, το Διεθνές Τουρνουά Υδατοσφαίρισης Νέων 

Γυναικών Κ19 «Pythia Cup 2024», το οποίο θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κολυμβητήριο 

Ιτέας.  

Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμος Δελφών σε συνεργασία με την Κολυμβητική Ομοσπονδία 

Ελλάδας, το Δίκτυο για τον Πολιτισμό και τον Τουρισμό στη Φωκίδα «Δίκτυο Δελφών», 

την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, τον Οργανισμό Πολιτιστικής Ανάπτυξης Στερεάς 

Ελλάδας, την Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας και την υποστήριξη του Ναυτικού Ομίλου Ιτέας, 

συνδιοργανώνουν το Διεθνές Τουρνουά Υδατοσφαίρισης Νέων Γυναικών Κ19 «Pythia Cup 

2024». 

Η τελετή έναρξης θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 18 Ιουλίου 2024, στις 21:15 στο Μώλο 

της Ιτέας, ενώ το αγωνιστικό σκέλος θα λάβει χώρα από την Παρασκευή 19 Ιουλίου έως 

την Κυριακή 21 Ιουλίου και θα πάρουν μέρος, εκτός από την Εθνική ομάδα της Ελλάδας, οι 

έξι κορυφαίες Εθνικές ομάδες υδατοσφαίρισης της Παγκόσμιας κατάταξης, οι Εθνικές 

ομάδες των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, του Ισραήλ, της Ιταλίας, της Κροατίας, της 

Ολλανδίας και της Ουγγαρίας. Σημειώνεται ότι, το Τουρνουά εντάσσεται στο πλαίσιο της 

προετοιμασίας της Εθνικής μας ομάδας ενόψει της συμμετοχής της στο Ευρωπαϊκό 

Πρωτάθλημα Νέων Γυναικών που θα διεξαχθεί στο Ζάγκρεμπ της Κροατίας καθώς και στο 

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νεανίδων που θα διεξαχθεί στην Κίνα.  

Ο Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Ιτέας και καθ’ ύλην αρμόδιος των Τμημάτων Παιδείας, Τουρισμού, 

Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Νικόλαος Γιογάκης, καλεί τους φιλάθλους της περιοχής να 

δώσουν το παρών, σε μία ακόμα γιορτή του αθλητισμού που φιλοξενεί ο Δήμος Δελφών, 

απόδειξη της σημασίας που δίνεται από το Δήμο στον εν λόγω τομέα, με τη δημιουργία 

ενός πλούσιου προγράμματος αγωνιστικών δρώμενων για όλες τις επιθυμίες. Αντιστοίχως, 

η Πρόεδρος του Δικτύου για τον Πολιτισμό και τον Τουρισμό στη Φωκίδα «Δίκτυο 

Δελφών», κ. Ιωάννα Καλλία, τονίζει τη σημασία που έχει για την περιοχή η στοχευμένη και 



μεθοδική σύνδεση του αθλητισμού με άλλους τομείς, όπως αυτός του Τουρισμού, μέσω 

του οποίου αποκομίζει πολλαπλά οφέλη η περιοχή και κυρίως η τοπική οικονομία, η 

ενίσχυση της οποίας είναι κορυφαίο ζητούμενο για το Δήμο.  

 

*επισυνάπτεται το πρόγραμμα των αγώνων  

 


